



*Дети — это солнца луч,  
Выходящий из-за туч.  
Это звонкий смех и плач,  
Если в речке тонет мяч.  
Дети, маленькое чудо,  
Что приносят счастье в дом.  
Пусть они счастливы будут...  
Значит, мы не зря живем.  
Просыпаясь утром рано,  
Смотрят на тебя глаза.  
Здравствуй милый,  
Здравствуй мама,  
Дети — это чудеса!*



*Самое важное для ребёнка - это не крутые игрушки, дорогие телефоны, навороченные компьютеры и прочее, а любовь, искренняя и безусловная любовь родителей.*

*Как важно знать в детстве, что папа и мама любят тебя не за вымытую посуду и примерное поведение, а за то, что ты есть на свете, за то, что ты их ребёнок. Чтобы малыши выросли добрыми, благородными, счастливыми, его, прежде всего, нужно любить.*

*Общаться с ним, вникать в его проблемы и просто выслушивать его рассказы.*

*Говорите детям о своей любви, они обязательно должны знать, что родители их любят.*

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 с.Городня



Всемирному дню ребенка

с. Городня

2024 г.

20 ноября отмечается Всемирный день детей, провозглашенный ООН. Дата выбрана не случайно. 20 ноября 1989 года Ассамблея ООН приняла Конвенцию о правах ребенка, обязывающих все страны обеспечить детям хорошую жизнь и счастливое детство.



20 ноября 1959 года была принята первая Декларация прав ребенка, которая провозглашала равные права детей.



## Каждый ребенок имеет права!

Ребенок имеет право на семью.

Ребенок имеет право на заботу и защиту со стороны государства, если нет временной или постоянной защиты со стороны родителей.

Ребенок имеет право посещать школу и учиться.

Ребенок имеет право на равенство.

Ребенок имеет право свободно выражать свои мысли.

Ребенок имеет право на собственное мнение.

Ребенок имеет право на имя и гражданство.

Ребенок имеет право на получение информации.

Ребенок имеет право на защиту от насилия и жестокого обращения.

Ребенок имеет право на медицинское обслуживание.

Ребенок имеет право на отдых и досуг.

Ребенок имеет право на дополнительную помощь со стороны государства, если есть особые потребности (например, у детей с ограниченными возможностями).